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 فقط گزینه صحیح را مشخص نمایید                                                    2

𝑦( دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات 2 = 𝑥 + 2𝑥    و    2 − 2𝑦 =  هستند 3

9الف(                مساحت این مربع کدام است 
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𝑚𝑥2مجموع مربعات ریشه هاي حقیقی معادله  𝑚( به ازائ کدام مقدار2 − (𝑚 + 3)𝑥 + 2 =   است 6برابر 1
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𝑥اگر( 3 = 𝑥یکی از جوابهاي معادله  0 + 𝑎 = √2𝑥 − 𝑥2 باشد.جواب دیگر آن کدام است؟ 
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 د(جواب دیگر ندارد                                       3 ج(                                 2 ب(                                

𝑥2حاصلضرب ریشه هاي حقیقی معادله( 0 + 0𝑥 + 3 = √𝑥2 + 0𝑥 +  کدام است؟ 2

  0 د(                                        2 ج(                                 2 ب(                                -2 الف(             

𝐵𝐶زاویه هاي روبه رو مکمل یکدیگرند اگر  𝐵𝐶𝐷𝐸در چهار ضلعی (2 = 𝐷𝐸و 21 =  باشد  8

 است 𝐴𝐵𝐶آنگاه مساحت چهارضلعی چند برابر مساحت مثلث 

               36/1 د(                22/1 ج(                   60/1 ب(          26/1 الف(            

 متر می باشد ماکزیمم مساحت آن کدام است 20محیط مستطیلی (6
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𝑥2]اگر( 8 + 𝑥] = [𝑥2]باشد حاصل  2− + [𝑥21] + [𝑥22] + [𝑥21] کدام است؟ 
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 د نسانتیمتر می باش  0و    3و    2درشکل مقابل طول ضلع مربع ها   2

 را محاسبه کنید   𝐸𝐹𝑃𝐾مساحت ذوزنقه  
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 درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید  3

𝑥الف( دوخط   + 2𝑦 = 2  ,   𝑦 = 2𝑥 +  )             (متقاطع هستند   3

𝑦ب( ماکزیمم مقدار تابع  = −
2
2

𝑥2 − 3𝑥 −
3
2

 می باشد )             (      3برابر   

𝑦ج( براي رسم نمودار تابع  = −𝑓(𝑥)   ؛  تابع𝑦 = 𝑓(𝑥)  را نسبت به محور𝑥 ها قرینه می کنیم    (       ) 

𝑥2( معادله د − 6𝑥 + 2 =  )             (  داردمنفی دو ریشه حقیقی  1
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𝑓(𝑥)نمودار تابع   0 =
𝑥

𝑥−2
 )شکل هر مرحله رسم شود(را به کمک انتقال رسم کنید    

 

 

 

22/2 

 ثابت کنید در دو مثلث متشابه نسبت میانه هاي نظیر هر ضلع با نسبت تشابه برابر است  2
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 در جای خالی عبارت مناسب بنویسید 6

, 𝛽ر اگالف( 𝛼 ریشه هاي معادله𝑥2 + 𝑥 − 2 = 𝛼3باشد مقدار عددي 1 − 𝛽3  است .......   بابرابر  (𝛼 > 𝛽) 

 ب( عدد ............ به عدد طلایی معروف است که مقدار تقریبی آن   ........     می باشد 

2)ج( هرگاه دو خط   + 𝑚)𝑥 + 𝑦 − 3 = 1,   𝑚𝑦 = 2𝑥 +  برابر ....... است  𝑚 مقدارهم عمود باشند بر 2

𝑥2√د( مجموعه جواب معادله  − 9 + 2√𝑥2 + 𝑥 − 6 = …  }برابر با    1 … … .  است     {
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 بیان نماییدبه صورت قضیه دو شرطی  قضیه تالس را  2

 

 عکس قضیه تالس را اثبات کنید 
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𝐴𝐵| |𝐸𝐹| |𝐶𝐷  ,   𝐸𝐹در شکل مقابل اگر  8 ⊥ BD  

𝐴𝐵و     = 𝑏    ,     𝐶𝐷 = 𝑎    باشد 
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2𝑦معادلات دو ضلع یک مستطیل   9 + 𝑥 = 1     ,    2𝑥 − 𝑦 = می باشند اگر یک راس مستطیل نقطه      2

𝐴(2 ,  باشد فاصله محل برخورد قطرهاي مستطیل  از نیمساز ربع دوم و چهارم کدام است   (0
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}   تابعوارون پذیري  21
𝑓: (−∞, 2] → 𝑅

f(x) = −x2 + 0x + 3
سپس ضابطه وارون آن را محاسبه بررسی کنید از راه ضابطه را   

  کنید
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𝑦   نمودار تابع 22 =
2

(−2)[𝑥]
(𝑥 − [𝑥])   2−] را در بازه  ,  و بردآنرا به صورت بازه بنویسید  رسم کنید  ( 2
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𝑔(𝑥)   اگر  22 = √2𝑥 − 2 ,   𝑓(𝑥) = √2 − 2[𝑥]   : باشند آنگاه                            𝐷𝑔

𝑓
 )الف  ?=

                             𝐷𝑓−2𝑔  )ب                                                                       ?=
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 21 بامداد   -موفق باشید                                                                             

 


